Erratum

In the article 'Molecular characterisation of group A streptococcus isolates recovered from the north-west of Pretoria, South Africa' by Khosa etal., which appeared on pp. 487 - 490 of the May 2021 issue of SAMJ, the name of the third author was misspelt. It should have been H Mabuza.

 $The \ online \ version \ of \ the \ article \ (https://doi.org/10.7196/SAMJ.2021.v111i5.14613) \ was \ corrected \ on \ 1 \ September \ 2021.$

S Afr Med J 2021;111(9):917. https://doi.org/10.7196/SAMJ.2021.v111i9.16090